

掲題のカタログに関しまして誤記がございました。ここにお詫びするとともに下記の通り訂正させていただきます。

－ 記 －

● P. 41 QX シリーズ 製品仕様－レイヤ 2 スイッチ (インテリジェント)

誤: 「S4308XT-2X、S4314XT-2X」の記載について誤りがありました。

機種名		S4308XT-2X	S4314XT-2X
ポート機能	Auto Negotiation/速度・全半二重固定	○/○(※7)	

※7: 半二重固定未サポート

正: 「S4308XT-2X、S4314XT-2X」の正しい記載は以下となります。

機種名		S4308XT-2X	S4314XT-2X
ポート機能	Auto Negotiation/速度・全半二重固定	○/○	

● P. 46 QX シリーズ 製品仕様－PoE スイッチ

誤: 「S4308XT-2X-PW、S4312XT-4X-PW」の記載について誤りがありました。

機種名		S4308XT-2X-PW	S4312XT-4X-PW
ポート機能	Auto Negotiation/速度・全半二重固定	○/○(※5)	

※5: LACP 未対応

正: 「S4308XT-2X-PW、S4312XT-4X-PW」の正しい記載は以下となります。

機種名		S4308XT-2X-PW	S4312XT-4X-PW
ポート機能	Auto Negotiation/速度・全半二重固定	○/○	

以上